

纳米地板泡鱼缸 陶瓷水壶变魔术

本报记者提前“探营”第四届家博会



第四届中国(合肥)国际家用电器博览会(简称“家博会”),将于今日起至29日在安徽国际会展中心举行。26日下午,本报记者提前入场馆“探营”,将本届家博会亮点一网打尽。

重庆云 记者 刘甜甜 俞宝强/文 倪路/图

两分钟,陶瓷水壶“变魔术”

见过铝水壶,见过不锈钢水壶,你见过陶瓷水壶吗?昨日下午,在国际会展中心,一个正冒热气的陶瓷水壶让记者不禁留住了脚步。“陶瓷怎么用来烧水啊?不会炸吗?”“不会炸的,只要将插头通上电,只需两分钟,就能把一壶水烧开呢!”其负责人骄傲地说道。现场,记者还见证了陶瓷水壶的另一处“魔幻魅力”:没烧水时,水壶的外表是未开放的蓝色花,可是等水烧开后,竟变成了盛开的红色花,“等水冷却后,外表的花还会变回去呢!”



很魔幻的陶瓷水壶

合肥“窑洞人家”正式告别“蜗居”生涯

合肥“双窑洞”昨日动迁,一个月后将在原址上重建30层住宅楼

星报讯(杨俊丽 解琛 记者 刘元媛)昨日,建设于上世纪50年代末的合肥“双窑洞”危旧生活区正式启动拆迁。等拆迁完成后,原址上将重建30多层居民住宅高楼。

32户窑洞人家已“交房”

据了解,双窑洞位于合肥市临淮路北侧,建成于上世纪50年代末,经历了半个世纪的风雨变迁,这里的房屋早已陈旧老化。“由于50年代钢材木材十分稀缺,当时双窑洞就采用了拱形的建筑方式,房子没用一点木料,墙体也是全砖土结构。”瑶海区政府的工作人员告诉记者。

据悉,截至昨天上午10点,涉及搬迁的住户已有32户交出了钥匙。

窑洞原址上将建30层高楼



“空气洗”洗衣机亮相家博会

空气洗,让你的臭鞋儿香喷喷

不需放水,不需放洗衣粉,只需把臭臭的鞋子和衣服放进去,按下“空气洗”键,十几分钟的工夫,清新的衣服和鞋子就出来啦!昨日下午,记者见识了可以“空气洗”的

洗衣机。“这是我们洗衣机的一种附加功能,运用的是臭氧原理,主要用来去除鞋子和衣服上的气味,同时还可以除菌,现在市场售价4000元左右。”其负责人说道。

新专利,管道装置防堵又防塞

26日下午,一个不起眼的类似水壶的东西,吸引了记者的目光,里面展示的是一个新获得专利的具有防堵防塞防臭的管道装置。它有一个特别设计的可更新滤网,可以收集管道装置内的沉积物,到时候

拉出滤网就可以轻松除去沉积物。

“如果不小心把耳环、戒指掉进排水管,也可以轻松取出,而无需担心掉进下水道。”据工作人员介绍,此“家伙”价格也不贵,只要40元就可买了。

后世博,“水净界”移身家博会

如果你去过世博会的天下一家馆,一定会对其中的未来厨房印象深刻。全球首款“低碳智能厨房”,为全球观众展示了前瞻性的厨房设计理念和未来低碳、环保、智能的生活方式。在未来厨房中出现过的“智能水净界”,26日,记者在采访中

就看到家博会上,有好几款水净界的产品。

“这个产品,处理过的水是可以直接饮用的,那种处理好的污水可以作生活用水。”工作人员热情地向市民介绍着“智能水净界”系统。

纳米牌,实木地板“沐浴”在鱼缸

买过实木地板的市民都有一个烦恼:地板不能浸水,“服侍”起来很难受。不过,如果买了纳米地板也许就不用太多顾虑了。26日下午,记者在场馆内看

见,一家地板商将其地板干脆就泡在鱼缸里向市民展示,“得意洋洋”地表明自己有防水、耐温、防腐等其它地板所不具备的功能。

新兴企业上演 家电界的“田忌赛马”

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜 俞宝强) 它们是曾经名不见经传的小企业,它们在与一线品牌的“博弈”中,巧妙地进行着性价比上的“田忌赛马”,最终坐稳了“家电下乡”产品的“江山”。在今年的家博会上,就有着这样的“尊贵现象”。

昨天下午,记者跟随家博会采访团来到位于合肥市新区的安徽尊贵电器集团有限公司。这个在“家电下乡”契机下迅速崛起的中小企业,不仅稳稳占据了农村市场,而且索性把原先在上海的总部都迁到了合肥,自己建厂房、研发生产线。

中国家电协会副秘书长陈刚则告诉记者,该企业“制胜法宝”正是他们所演绎的家电版“田忌赛马”。例如,尊贵把产品分为三大类,用高端产品对付一线品牌的中端产品;以中端产品对付一线品牌的低端产品;自己最低端的产品却用来跟对方的高端产品竞争。就这样,获得了性价比上的比较优势,巧妙地占领了“家电下乡”的大市场。“现在,这种紧抓国家政策契机而迅速成长的企业行为,已经成为家电界著名的‘尊贵现象’了呢!”

申花电器计划 生产总部移师滁州

星报讯(李如培 记者 桑红青) 在第四届家电博览会开幕前夕,“中国家电及装备制造业基地”这一“国字号”荣誉称号花落滁州。滁州市副市长王图强昨天透露,申花电器计划将生产总部移师滁州,研发总部也有望一同落户我省。

据介绍,目前,滁州市家电制造能力达2100万台,全省彩电的2/3、冰箱的1/3、家用空调的1/5均由“滁州造”。王图强透露,申花电器计划将生产总部移师滁州,与此同时,西门子、格兰仕、东菱凯琴等家电巨头在滁州的投资项目也纷纷开工或即将开工。目前,落户滁州的家电企业已经占据国内重点家电企业7个席位。该市计划到2012年力争产业规模实现500亿元,力争到2015年家用电器年产量达到4300万台,比今年扩大一倍以上。

变更公告

我司原于2010.11.12在《市场星报》发布的拍卖公告,其拍卖时间顺延至12月8日10:00整。

安徽省中泰房地产拍卖公司

通知

尊敬的盛景融城业主:

根据合肥市财政局2010年11月15日公告,凡于2010年10月1日前签定购房合同的买受人,购买①家庭非唯一普通住房;②90㎡以上家庭唯一普通住房的购房者,请于2010年12月5日前携带商品房买卖合同、网上备案确认单(上述资料原件、复印件)、总房款2%契税、买受人身份证原件及复印件至营销中心,由我公司统一代纳纳税申报。在盛景融城购买90㎡以下家庭唯一普通住房的购房者请于2010年11月30日前携带商品房买卖合同、商品房网上备案确认单(上述资料原件、复印件)、买受人身份证原件及复印件至营销中心,由我公司统一代开首套房证明,再另行通知缴纳契税时间。

逾期提供上述资料导致延迟纳税申报,责任自行承担。特此通知!

安徽泽夏置业有限公司
2010年11月27日



即将要搬离“窑洞”,老人既开心又感慨